

Дмитрий Азаров отметил, что в регионе институт НКО развивается достаточно активно, на территории области действует более 4,5 тысяч некоммерческих организаций самого разного профиля, которые занимаются социальной защитой инвалидов и сирот, развитием благотворительности и добровольчества, правовым просвещением населения, развитием массового спорта, профилактикой алкоголизма и наркомании, реализацией экологических, культурных, образовательных проектов. На что пойдут деньги и на какую поддержку НКО могут рассчитывать со стороны правительства Самарской области, смотрите прямо сейчас.

*{flv}Gubernator{/flv}*

**Источники:**

***[http://www.guberniatv.ru/news/dmitrij\\_azarov\\_provel\\_vstrechu\\_s\\_pobeditelyami\\_konkur\\_sa\\_prezidentskih\\_grantov/](http://www.guberniatv.ru/news/dmitrij_azarov_provel_vstrechu_s_pobeditelyami_konkur_sa_prezidentskih_grantov/)***

***<https://sputniksmi.ru/dmitrii-azarov-vstretilsia-s-predstaviteliami-nko-pobedivshimi-v-konkurse-prezidentskih-grantov.html>***